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Dotyczy ., Wykonania programu funkcjonalno-uzytkowego i koncepcji programowo-przestrzennej
wraz z wycenqg inwestorskqg (wskaznikowg), obejmujgcg budowe budynku z przeznaczemiem na
Szpitalny Oddzial Ratunkowy i Blok Operacyjny oraz adaptacje i zagospodarowanie powierzchni
Szpitalnego Oddzialu Ratunkowego - ok 527 m2 z przeznaczeniem na Przychodnie Przyszpitalng na
terenie SPZZOZ w Wyszkowie przy ul. KEN 1 na dzialce nr 2622/02 obreb 0001", nr DEZ/Z/341/PU-
10/2022/JW.

W odpowiedzi na wniesione zapytania do postepowaniu o udzielenie zaméwienia, prowadzonego
w trybie zapytania ofertowego, na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) nr DEZ/Z/341/PU-10/2022/JW.
dotyczacego powyzej wskazanego przedmiotu, Zamawiajacy udziela ponizej podanych odpowiedzi:
Pytanie 1

Czy Wykonawca w celu spetnienia warunkow udzialu w postepowaniu moze polega¢ na zasobach
innych podmiotow?

Odpowiedz: zgodnie ze specyfikacja zamdwienia.

Pytanie 2
Zwracamy si¢ z prosba o zmiang warunkow udzialu w postepowaniu:

Z warunku :

"Posiada do$wiadczenie w wykonywaniu koncepcji i dokumentacji projektowej obiektow ochrony
zdrowia. Wykonawca wykaze, ze zrealizowatl w terminie ostatnich 3 lat, co najmniej jedna
dokumentacje obejmujaca swoim zakresem koncepcje i dokumentacje projektowa obiektu ochrony
zdrowia o wartosci inwestycji co najmniej 20 min"

Zmiana na:

..... dokumentacje¢ projektowa obiektu ochrony zdrowia o wartosci inwestycji co najmniej 6 min
brutto zi

lub
"...w okresie ostatnich 3 lat"

zmianana :

n

lub zamiast "....o wartosci inwestycji........... :
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zmiana na:
warto$ci projektu minimum 90 000 netto

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw dotyczacych warunkéw udzialu w
postepowaniu, pkt a) otrzymuje brzmienie:

»a) posiada doswiadczenie w wykonywaniu koncepcji i dokumentacji projektowej obiektow ochrony
zdrowia. Wykonawca wykaze, Ze zrealizowal w terminie ostatnich 5 lat, co najmniej jedng
dokumentacje obejmujgcq swoim zakresem koncepcje i dokumentacje projektowg obiektu ochrony
zdrowia o wartosci inwestycji co najmniej 20 min zf. Potwierdzeniem spelnienia warunku bedzie
zlozony wraz 7 referencjami Zalgcznik nr 4.”

Pozostale zapisy pozostajg bez zmian.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy przewiduje termin przedluzenia realizacji umowy z uwagi na wydluzajace si¢
uzgodnienia koncepcji?

Odpowiedz: zgodnie ze specyfikacja zamowienia.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ zmiany zapiséw umowy przed jej zawarciem?
Odpowiedz: zgodnie ze specyfikacja zamoéwienia.

Pytanie 5
Prosze o przedlozenie zalgcznika mapowego z zaznaczeniem planowane;j lokalizacji SOR?
Odpowiedz: planowana lokalizacja SOR jest przedmiotem umowy.

Pytanie 6

Prosze o okreslenie przyblizonej powierzchni planowanego SOR i bloku, ilu salowy blok nalezy
zaprojektowac, ilu stanowiskowy SOR ma to przetozenie na wielkos¢ powierzchni.

Odpowiedz: okreSlenie przyblizonej powierzchni SOR, Bloku Operacyjnego i szczegolow
zwigzanych z organizacja i wielkoscig, jest przedmiotem umowy.

Pytanie 7

Czy teren przeznaczony do budowy bloku objety jest MPZP czy nalezy pozyska¢ warunki
zabudowy/Decyzje o lokalizacji inwestycji? Ewentualna konieczno$¢ pozyskania warunkow
zabudowy moze wplynaé¢ na wydtuzenie terminu realizacji umowy.

Odpowiedz: teren szpitala objety jest MPZP. ’

Zamawiajgcy informuje, iz termin skladania ofert jest do dnia 25/02/2022 r. do godz. 10:00.
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Sporzadzil:

Marek Jasinski

st. ref. ds. fund. str. i zam. pub.
tel. (29) 743 76 86
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